
Контрольная работа по теме:  
«Порядок действий в сложных числовых выражениях».  

1. Запиши цифрами: число пятьсот_____; число, следующее за 
числом пятьсот,_____; число предшествующее числу 
пятьсот,_______. 

2. Вычисли: 
308 + 492                            612 – 283 
180 + 239                            701 – 647 
384 + 616                            500 – 409 
 

3. Закончи запись: 
50 мм = _________см                 48 мм = ____см ___мм 
1 000 г = ____ кг                         61 м ____дм 

4. Масса ящика – 2 кг, а яблоки, которые находятся в нём, в 6 
раз тяжелее. Какова масса ящика вместе с яблоками? 

 
5. Рассмотри чертёж. Вычисли длину ломаной. 
 
6*. Сколько раз по 2 мм содержится в 1 см? 
2 вариант 

 
1. Запиши цифрами: число двести девяносто девять____; два 

соседних числа, между которыми находится число двести 
девяносто девять___. 

 
2. Вычисли сумму: 197 и 644; 305 и 427; 550 и 289. 
    Вычисли разность: 723 и 358; 1 000 и 603; 804 и 548. 
 
3. Вырази в более крупных мерах: 70 мм; 1 000 г; 850 дм; 1 000м. 
 
4. В ведре 9 л воды, а кувшине в 3 раза меньше. Сколько литров 

воды в ведре и шести таких кувшинах? 
5. Рассмотри чертёж. Выполни необходимые измерения и вычисли 

длину ломаной. 
6.  

 
    6*. Сколько раз по 100 г содержится в 1 кг? 

.Административная контрольная работа за первое полугодие. 
(27.12) 
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